

Pogovor z mednarodnimi prostovoljci

V Škofji Loki v okviru Evropske prostovoljske službe (EVS), ki poteka pod okriljem Zavoda O, trenutno delujejo trije prostovoljci: Ali Murat Çekirge iz Turčije, Sabine Ehrig iz Nemčije in Francozinja Marie Sergent. V naše mesto so prišli konec jeseni in bodo svoje prostovoljno delo opravljali do poletja. Povprašali smo jih, kako jih je pot zanesla v Škofjo Loko in kako se tukaj počutijo.

Kako ste se spoznali s programom EVS?

Ali: Že prej sem hotel sodelovati v izmenjavi študentov, saj sem si zelo želel videti druge evropske dežele. Potem pa sem program EVS spoznal na nekem seminarju, ki ga je organizirala univerza, katero obiskujem.

Marie: Kar nekaj časa sem iskala najboljšo možnost, da grem v tujino, potem pa sem na neki informativni točki videla program prostovoljstva, ki me je takoj pritegnil. Všeč mi je bilo, da tudi sama nekaj prispevam neki skupnosti in da je program finančno zelo ugoden.

Sabine: Pred kratkim sem končala študij, pred zaposlitvijo pa sem si želela potovati in nabrati izkušnje. Zato sem prek spleta poiskala program mednarodnega prostovoljstva.

Zakaj ravno Slovenija? Je bila to vaša želja?

Ali: Moram priznati, da mi ni bilo toliko pomembno, v katero državo grem. Na prijavnico sem navedel nekaj držav, med njimi tudi Slovenijo, za katero so mi odobrili prostovoljstvo.

Marie: Zadnje dve leti sem veliko potovala po Balkanskem polotoku in moram reči, da mi je tamkajšnja kultura izjemno všeč. Slovenija se mi je zdela zelo zanimiva, ker je hkrati v Evropski uniji in bivša republika nekdanje Jugoslavije.

Sabine: Sprva sem mislila, da bom šla v Romunijo, vendar je to nekako padlo v vodo. Naslednja država, kamor sem želela iti, je bila Slovenija, saj sem tu že bila.

Kaj natančno delate v Škofji Loki?

Sabine: Vsi trije največ dela opravimo na Zavodu O, v Rdeči ostrigi, Ateljeju in Multimedijskem centru. Poleg tega vsak opravlja prostovoljna dela še drugje. Jaz delam v dnevnom centru za otroke in mladostnike v Centru za socialno delo Škofja Loka, in sicer v različnih delavnicah skupaj z otroki, starimi od šest do petnajst let.

Marie: Na Zavodu O pomagam pri snemanju filmov. Na Gimna-



Marie, Ali in Sabine

ziji Škofja Loka pa pomagam pri izvenšolskih dejavnostih, zlasti pri učenju francoskega in angleškega jezika.

Ali: Najprej sem pomagal pri tehničnih stvareh v Rdeči ostrigi, zdaj pa sodelujem v PUM, pri projektnem učenju mladih.

Kaj vam je v Sloveniji najbolj všeč?

Marie: Mislim, da sta Slovenija in Francija zelo podobni državi s podobno kulturo. Razlike se kažejo v majhnih, vsakdanjih stvareh, ki so me popolnoma navdušile. Na primer, kako se ljudje pozdravljajo, potek vsakdana in podobno.

Ali: Prihajam iz Turčije, ki je ogromna država, in zanimivo se mi zdi, da ima tako malo ljudi na majhnem ozemlju svoj jezik, kulturo in nekakšno povezanost. Najbolj pa mi je všeč, da imate v svojem jeziku dvojino. (smeh)

Sabine: Ljudje, ki so nadvse prijazni.

Kaj se vam zdi v Škofji Loki najtežje?

Sabine: Slovenski jezik. Zelo težko se ga je naučiti.

Marie: Doslej sem veliko prepotovala, obiskala sem številna velika mesta. Škofja Loka pa je dokaj majhno mesto in vsakdo pozna vsakogar. To se mi zdi malce čudno, ampak se bom že privadila.

delu Sredozemskega morja. Tam imamo toplo vreme. Na takšne temperature se nisem pripravil.

Ali ste se naučili kaj slovenščine?

Ali, Sabine in Marie: Besedo »krompir!« Povsod ob cestah piše »krompir« in to je bila prva beseda, ki smo se jo naučili po slovensko.

Kakšni so vaši načrti za prihodnost?

Ali in Sabine: Nabrati si čim več izkušenj in uživati vsak dan v Škofji Loki. Sva zelo spontana, zato ne načrtujeva vnaprej. Bomo videli, kam naju bo zanesla pot.

Marie: Tudi sama bom skušala to dogodivščino čim bolj doživeti, potem pa upam, da si bom v Sloveniji našla službo in si gradila prihodnost. Priznati moram, da me je Slovenija popolnoma navdušila.

Monika Strel

AGENCIJA ČELIK

ZAVAROVALNIŠKO ZASTOPANJE, d. o. o.



*Vsem bralkam in bralcem Utripa
ter poslovnim partnerjem
želimo vesele praznike
ter veliko zdravja, sreče in uspehov
v letu, ki prihaja.*

Frankovo naselje 68, Škofja Loka
tel.: 04/51-54-250, 041/673-769

Škofjeloška cesta 01, na Laborah v Kranju
tel.: 04/23-63-680, 031/673-769

agencij@ELIK d.o.o.